

Menighedsråd 3210 Vejby Sogn

Dagsorden for MR-møde den 16. maj kl. 16.30

Mødedeltagere	Jørgen Kragh, Claus Sætter-Lassen, Lillian Hopen, Henrik Lund-Andersen, Marianne Zinck, Ulrik Pilemand
Gæster	Thomas Skov
Fraværende med afbud	Jeanne von Benzon
Referent	
Mødet slut	

Det er min forventning til alle menighedsrådsmedlemmer at man inden mødet har læst indkommet post på DAP'en.

Ligeledes er det min forventning at man fatter sig i korthed og klart og alene forholder sig til sagen/punktet og ikke personlige forhold.

Desuden vil jeg opfordre til at vi starter mødet til tiden, således at pc og projektor er logget på og klar til brug. Fortæring bortset fra drikkeelse kan indtages efter mødet eller under en pause.

Pkt.	Emne	
1	Dagsorden, godkendelse	
2	Offentlig spørgetid	
3	Post + siden sidst	
4	Orientering og meddelelser	
4.1	Formand	Menighedsmøde – hvem gør hvad Grundlovsarrangement – hvem gør hvad Hvilke ønsker har vi til fremtidens menighedsliv og hvad skal det budgetsættes med
4.2	Næstformand	
4.3	Kasserer	Budget 2019

4.4	Kirkevæрге	
4.5	Kontaktperson	
4.6	Præsterne	Bevilling til 2 skjorter til hver præst og rensning af præstekraver – Ulrik
4.7	Medlem	Sommertur for menighedsrådet til Græsted Revy - Jeanne Opgørelse af økonomi for Skærtorsdagsarrangement - Marianne kommunikationsform og tone i rådet. - HLA
5	Emner til behandling og beslutning	
5.1	Økonomi vedr. præstegårdsudvalget	
6	Emner til drøftelse	
6.1	Menighedsmøde	
6.2	Procedurer vedr. regninger til gravstedsejere	
7	Eventuelt	
8	Næste møde(r)	Næste ordinære MR-møde 6. juni kl. 16.30

Efter det ordinære MR-møde vil der være et møde med et lukket punkt ved kontaktpersonen.